

# 第十七届陶瓷博览会与第十六届新材料技术论坛闭幕,创多项历史之最 5天陶博会总交易额达64.2亿元



14日,第十七届中国(淄博)国际陶瓷博览会与第十六届中国(淄博)新材料技术论坛闭幕。本届陶博会历时5天,实现交易额64.2亿元,展示了“淄博陶瓷·当代国窑”的品牌魅力,实现经济效益和社会效益双丰收。

本报记者 巩悦悦

累计参观人数  
超过70万人次

本届陶博会9月6日—10日举办,是陶博会有史以来规模最大、创新最多、实效最好的一次。展会期间,累计参观人数超过70万人次,来自国内外的4200余家参展商,约32.1万采购商、经销商与会,实现交易额64.2亿元。

据悉,本届展会以打造国际知名、国内一流展会平台为目标,成为包括第十七届陶博会、山东省第十六届广告节、全国首届金鱼大赛及全市首届跨界融合展“四大展览”的综合性展会,展会规模史无前例,展示层次之高、参与范围之大、社会关注度之广,与会人数之多均突破了历史新高水平。

淄博市华光、硅元、泰山等“当代国窑”企业纷纷拿出日用陶瓷创新产品、镇企重器,河北唐山、江西景德镇、湖南醴陵、福



陶瓷企业纷纷推出创新产品。 本报记者 李洋 摄

建德化等国内陶瓷主产区参展规模,展品质量远超以往,瑞典、韩国及台湾地区陶瓷艺术家也带来陶瓷文化创意作品,让观众大饱眼福。由兆霞陶瓷承办的淄博市首届陶琉茶器创意设计大赛作品展,117件创意设计作品都是全新原创作品,充分展示了材料工艺的丰富性和功能造型的时代性。

## 淄博1500余家企业 对接项目800余项

9月10日至14日,第十六届中国(淄博)新材料技术论坛暨国际科技成果招商洽谈会召开。24位中国工程院、中国科学院院士,22位“千人计划”专家、国内外高校、科研院所专家及项目研发人员等共计417人齐聚淄博,与淄博市企业界进行了深入探

讨、对接洽谈,本届科技盛会取得了丰硕成果。淄博有1500余家企业、2500余人次参加洽谈,共深入对接项目800余项。经前期的联系沟通及活动期间的进一步洽谈,院士专家与淄博市企业达成合作意向27项,解决技术难题22项;22名“千人计划”专家带技术、带项目来淄交流创新创业成果,共达成合作协议及意向39项;会议期间举办了国际科技创新合作交流活动,来自美国、德国和乌克兰的五位专家教授做了行业前沿专题报告,会上达成国际科技合作项目3项;中科院绿色环保技术与装备制造3个产学研活动专场对接活动共有56所高校院所的近90位专家参加,其中47人发布了150余项最新科技成果,现场对接项目190余项。

## 淄博市第十七届运动会19日开幕

本报9月14日讯(记者  
李洋 通讯员 芦媛) 淄博市第十七届运动会将于19日在淄博市体育中心综合馆开幕。

据悉,本届市运会采取竞技体育和群众体育融合举办的方式,设青少年组、成年人组和老年人组。其中,青少年组设田径、游泳、举重、射击、古典式摔跤等24个项目。成年人组设健身广场舞、健身气功、广播体操、东岳太极拳、健身秧歌、健美

操、轮滑7项比赛。老年人组设象棋、乒乓球、健身球操、柔力球、42式太极拳、气排球6项比赛。将有五区三县近万名运动员、教练员、裁判员与会。

近年来,淄博市竞技体育成绩逐步提高,全民健身活动蒸蒸日上,淄博市的体育活动氛围越来越浓厚。淄博市运动会逐届举办不仅彰显了淄博市体育的综合实力不断提升,更为淄博市体育事业的发展注入了新鲜活力。

## 张店区南定小学: 狠抓校车接送安全

本报讯 近日,张店区南定小学付光辉校长和盛立娟副校长一行到13个村居乘车点进行实地安全勘察,及时与家长交流了解跟车老师的工作态度、职责落实和整队上车秩序,同时对村居的乘车地点是否存在隐患进行细致勘察,第一时间与村委负责人进行沟通,为有效做好学生安全接送铺设了坚实的基础。

南定小学为确保校车安全接送真真切切落实三个“真”。一是对958名学生乘坐

的校车真正落实定点定位;二是每辆车上放学两时段真正落实一名跟车老师点名上下车的接送职责,及时将未乘车学生名单交于值班领导,做好与班主任和家长的及时沟通,严格落实人员交接;三是每周一下午定期召开跟车老师会议,及时听取他们对接送过程中存在的问题进行处理,同时对有效做好接送的技巧进行交流,帮助他们解疑答惑,真正将问题解决及时,不留后患。

(盛立娟)